
 

 

 

 

 

: فيما الإجابة الصحيحة  اختاري                           يلي

 

(1) 
 

 

                                                                            

  ه 17=  7 –م  8إن حل المعادلة ف } 3،   2،  1، 0   {التعويض ه  إذا كانت مجموعة  (1)
 3 د 2 ج 1  ب 0 أ

 

  يمثل متطابقة  (2)
 
   أي مما يأت

 س2 – 2=  2س + 2 د س2=  6س + 2 ج س2+  6=6س +2 ب 4=   4س +  أ
 

  تمثل الجملة " ثلاثة أعداد صحيحة  (3)
  "   141متتالية مجموعها  زوجيةالمعادلة الت 

 141= 4س +2 د 141= 2+ س 2 ج 141=  6س +  3  ب 141=  3س + 3 أ
 

    ه    5ت =  عندما   15| +  7 –قيمة العبارة | ت  (4)
 17- د 27 ج 13  ب 17 أ

 

 من القهوة يجب غليها عند درجة حرارة   (5)
ً
 ممتازا

ً
ب فنجانا   5زائد أو ناقص  ف 200لك  تشر

  الحرارة العظمى والصغرى لغل  فنجان ممتاز من القهوة  أكتت   معادلة
                                                                                                                                                             تمثل درجت 

 205=   200ف +      د 200=     5ف +     ج 200=      5 –ف     ب 5=   200 –ف     أ

  = فإن قيمة    س    13=   3س + إذا كانت      (6)
 16 د 3- ج 10  ب 26   أ

 

 3-=    6س  +      حل المعادلة :      (7)
مجموعة الاعداد  ب 9- أ

 الحقيقية
 3 د  ج

 3 - ص   =    المعادلة:  حل    (8)
                                  7 
 10       د 4     ج 2-         ب 21-       أ

 يساوي  8س =  2حل المعادلة :      (9)
 4- د 6 ج 16  ب     4   أ

   ( 15اكتت   معادلة تمثل الجملة ) ستة أمثال عدد تساوي    (10)
 15+ س =  6 د 15+  6س  =  ج 15س =  6  ب 15= 6س +   أ

 دقيقة 45الزمن :                                             : اسمك

  صفك: 

 المعادلات الخطية : ولاختبار الفصل الأ

 السؤال الأول: 

 (1اقلبي الصفحة )

20 
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 التاليةلة المعاد حل  
  15=  5 - ص 4
 
 
 
 
 
 

 
 

 المعادلة التالية ومثل الحل بيانيا  حل  

 2=    3 -س        
 

                                              
 

                                                                       
 
 
 

 
 
 

 للتمثيلاكتبي معادلة تتضمن القيمة المطلقة 
  التالي :

 
 

 
  المنصف:نقطة  (1

 
  المقطوعة:( المسافة 2
 
  ( المعادلة :3

 
 

                                          

 (2 – 5) ÷  9ت =  المعادلة:  حل  

 
 
 
 
 
 

 وفقك الله          انتهت الأسئلة         

: السؤال   
 : ثالثالسؤال ال الثات 

 الخامس: السؤال  الرابع: السؤال 

       |       |       |       |       |       |       |       |       |
   2ــ   1ــ   0    1    2    3    4   5   6  |       |       |       | 


